

Одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Лабораторијска опрема- ГАСНИ ХРОМАТОГРАФ СА МАСЕНИМ И ФИД ДЕТЕКТОРОМ, СА ХЕАДСПАЦЕ АУТОСЕМПЛЕРОМ И АУТОСЕМПЛЕРОМ ЗА ТЕЧНЕ УЗОРКЕ**

Референтни број: **6-5/2024**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p> <p>Најљубазније молимо Наручиоца да одговори на следећа питања:</p> <ul style="list-style-type: none">· Истраживањем тржишта примећено је да спецификација масеног детектора упућује на само једног произвођача. Да ли би Наручилац прихватио измену капацитета тубомолекуларне пумпе минимум на 300 Л/с, како би се омогућила већа излазност учесника на тендер?· Према нашим испитивањима, примећено је да само произвођач Сцион испуњава захтев да масени анализатор мора бити сингл квадрупол са пре- и пост-филтерима. Да ли Наручилац прихвата понуду сингл квадрупол без пост-филтера, али са пре-филтером?· Да ли Наручилац прихвата промену максималне брзине температурне рампе пећнице на 120 °Ц/мин, у циљу достављања већег броја квалитетних понуда, чиме се омогућује компетитивност изласка на тендер? Максимална брзина температурне рампе пећнице од 180 °Ц/мин упућује на инструмент произвођача Сцион.· С обзиром на то да Наручилац захтева 9 грејних зона (гасни хроматограф), да ли би Наручилац прихватио понуду и додатне пећнице (аухилиару овен), како би се испунио наведени захтев од 9 грејних зона? У случају да Наручилац не прихвата додатну пећницу, да ли би било могуће смањити број грејних зона на 7, како би се омогућио већи број учесника на тендеру?	<p>Поштовани,</p> <p>у наставку следе одговори на Ваша питања:</p> <ul style="list-style-type: none">- Из нашег сазнања турбомолекуларна пумпа великог капацитета одговара захтеву вишеструке намене траженог система, задовољава потребу за већом продуктивношћу и да се смањи време испумпавања у случају да вакуум система треба да се прекине, на пример у случају измене колоне. Наручилац остаје при свом захтеву наведеном у техничкој спецификацији за тражени инструмент.- С обзиром на намену примене траженог инструмента, типа узорака, потребе за побољшаном осетљивошћу инструмента и ефикасношћу преноса, Наручилац остаје при свом захтеву наведеном у техничкој спецификацији за тражени инструмент.- Из нашег сазнања висока брзина температурне рампе пећнице даје флексибилност за покретање више апликација на једној колони, <p>уз одржавање кратког времена циклуса. Наручилац остаје при свом захтеву наведеном у техничкој спецификацији за тражени инструмент.</p>

Хвала унапред.

- Због смањеног обима расположивог простора за поставку траженог инструмента, Наручилац не прихвата понуду додатне пећнице.

Биће прихватљива понуда за инструмент и са максимално 8 грејних зона, чиме се омогућава већи број учесника на тендеру.